



Kovács Ibolya óvodapedagógus méltatása

1978-ban érettségizett a Tisza-parti Gimnázium Óvónői Szakközépiskolájában. A főiskolát a levelező tagozaton végezte Szarvason. Már gyermekkorától készült az óvónői pályára. Ez a későbbiek során meg is mutatkozott munkájában, amit mindig teljes odaadással végzett. Négy gyermekével otthon töltött évei után újból visszatért az óvodához, ahol továbbra is töretlen szeretettel végezte munkáját. Elhivatottságával a kollektívája számára követendő példa volt. Csendes, türelmes gyermekszeretete csoportja mindennapos biztonságérzetét erősítette. Szívügye volt a környezetvédelem, az ő vezetésével lett az óvoda Madárbarát óvoda. Türelmesen tanítgatta a gyermekeket és a szülőket a Zöld háztartás izgalmas praktikáira, melyet csoportjában is bevezetett. Természetességével, szeretetével a szülőket is sikerült megérintenie, együttműködésre hívnia. Bensőséges családi programjaival, varázslatos meséivel, bábjaival mindennapos csodát épített a gyerekek köré. Szakmai érdeklődése végigkísérte pályáját. Az óvodában maradó kollegáinak sikerült átadnia a lelkesedését, melyből erőt meríthetnek a mindennapokban. Kollégái mindig bizalommal fordulhattak hozzá, szívesen segített mindenkinek módszertani, gyakorlati ügyekben. Precíz tervezése, részletes kidolgozásai, bemutató foglalkozásai, a kollektíva minden tagja számára követendő gyakorlati útmutatást jelentettek. A gyerekek felszabadultan, önfeledten fejlődhettek a kezei alatt. Számára elsődleges szempont volt a gyermeki játék szabadságának biztosítása, a szabad játék színtereinek, eszközeinek, lehetőségeinek megteremtése. Jól ismerte a szülőket és minden óvodás gyermekét, egyenként is. Ha probléma adódott, addig nem nyugodott, míg meg nem találta a megoldást. Egy-egy gyermek fejlődése, magatartásának javítása, a közösségbe való beilleszkedése, beillesztése ügyében.

Nyugdíjba vonulása után is példaképként van jelen köztünk, a munkatársak és a szülők is egyaránt szerették, tisztelték. Olyan óvónő volt, akire minden szülő nyugalommal bízhatta gyermekét, mert tudta, hogy jó kezekbe adta. Sok sikert, jó pihenést kívánunk a tartalmas és aktív nyugdíjas évekhez!

